
◆講演について

◆グループワークについて

◆研修会全体を通して

Q3-1.研修会全体の内容について、下記より選択ください
①とても満足　②満足　③やや不満足　④不満足

Q3-2.現在の研修会日程について、下記より選択ください
①.現在の土曜日開催でよい　②日曜・祝日の開催がよい　③平日の開催がよい
④その他

「④その他」を選んだ方でその具体的な内容をお書きください

Q3-3.その他ご意見、ご感想、改善点などあればご自由にお書きください

令和7年度国保直診歯科関係者研修会
アンケートシート

Q1-1.講演内容について、下記より選択ください
①とても満足　②満足　③やや不満足　④不満足

①役立つ情報が得られた　　　②日頃の生活や活動に役立った
③スキルアップにつながった　④抱えていた問題・不安の解消につながった
⑤その他

Q2-3.　Q2-1.で「③やや不満足」、「④不満足」を選んだ方で良くなかった点を下記より選択ください（複数回答可）

①役立つ情報が得られなかった　　　②日頃の生活や活動の参考にならなかった
③スキルアップにつながらなかった　④抱えていた問題・不安の解消につながらなかった
⑤その他

　本日は、国保直診歯科関係者研修会にご参加いただき、誠にありがとうございました。
　当団体が今後このような研修会を行うにあたりまして、実際に参加されました皆様から率直なご意見、ご感想を頂
き、是非とも研修会運営の参考とさせていただきたいと思っております。
　ご協力の程、宜しくお願い致します。

◆ご協力有難うございました。　４月30日（水）までにE-mailもしくはFAXにてご提出をお願いします。

Q1-2.　Q1-1.で「①とても満足」、「②満足」を選んだ方で良かった点を下記より選択ください（複数回答可）

「⑤その他」を選んだ方でその具体的な内容をお書きください

Q1-3.　Q1-1.で「③やや不満足」、「④不満足」を選んだ方で良くなかった点を下記より選択ください（複数回答可）

①役立つ情報が得られなかった　　　②日頃の生活や活動の参考にならなかった
③スキルアップにつながらなかった　④抱えていた問題・不安の解消につながらなかった
⑤その他

「⑤その他」を選んだ方でその具体的な内容をお書きください

Q2-1.グループワークの内容全般について、下記より選択ください
①とても満足　②満足　③やや不満足　④不満足

Q2-2.　Q2-1.で「①とても満足」、「②満足」を選んだ方で良かった点を下記より選択ください（複数回答可）

①役立つ情報が得られた　　　②日頃の生活や活動に役立った
③スキルアップにつながった　④抱えていた問題・不安の解消につながった
⑤その他

「⑤その他」を選んだ方でその具体的な内容をお書きください

「⑤その他」を選んだ方でその具体的な内容をお書きください
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